



Svjetski kongres poduzetnika
The World Congress of Entrepreneurs

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

ENTREPRENEURSHIP: PEOPLE. COOPERATION. DEVELOPMENT. SAFETY.

Zagreb / Dubrovnik, 12.12.2023. godine

MEDIJIMA, ZAVRŠNO PRIOPĆENJE ZA JAVNOST



PODUZETNICI MORAJU BITI SVJESNIJI SVOJE ULOGE I ODGOVORNOSTI U POGLEDU ODRŽIVOG RAZVOJA ZAJEDNICE

Završen III Svjetski kongres poduzetnika u Dubrovniku.

Dodijeljene nagrade i priznanja „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ i „GLOBALLOCAL“ za 2022./23. godinu

U Dubrovniku (Hrvatska) je, od 06. do 09. prosinca 2023. godine, održan treći po redu Svjetski kongres poduzetnika koji je ove godine okupio 206 sudionika iz devet zemalja. Stalna tema Kongresa je „PODUZETNIŠTVO: LJUDI. SURADNJA. RAZVOJ. SIGURNOST“.

Globalni problemi današnjice: ratovi, siromaštvo, terorizam i ugrožavanje planete, te zalaganje za ravnomyeran, ravnopravan, održiv i uravnotežen razvoj, temeljni su **lajtmotiv organiziranja Svjetskog kongresa poduzetnika**. Cilj je, pored ostalog, definirati važnost, odgovornost te ulogu poduzetnika u davanju doprinosa u rješavanju globalnih problema čovječanstva. Temelj za razgovore predstavljala je [DEKLARACIJA](#) Svjetskog kongresa poduzetnika „Uloga poduzetništva u globalnom razvoju“.



Na ovogodišnjem Svjetskom kongresu poduzetnika, u okviru devet panel sesija, moglo se čuti i vidjeti više od 60 govora i prezentacija uspješnih poduzetnika i menadžera, vlasnika kapitala, predstavnika razvojnih agencija i znanstveno-obrazovnih institucija, kao i gradonačelnika brojnih gradova i predstavnika regionalnih zajednica koji bilježe posebne rezultate u razvoju poduzetništva.

Među ostalim govorili su: prof. dr. emeritus Velimir **Srića** iz Hrvatske, prof. dr. sc. Siniša **Zarić** iz Srbije, prof. dr. sc. Majda **Tafra Vlahović** iz Hrvatske, prof. dr. emeritus Midhat **Jašić** iz BiH, predsjednik Upravnog odbora Međunarodnog ekonomskog foruma PERSPEKTIVE Vinko **Čuro** iz Hrvatske, vlasnik kompanije ČELEBIĆ iz Crne Gore Tomislav **Čelebić**, suvlasnica kompanije SKAZA iz Slovenije Tanja **Skaza**, glavni direktor kompanije M:TEL Crna Gora Zoran **Milovanović**, glavna izvršna direktorica kompanije QUEHENBERGER ADRIATIC Ana **Soldo**, vlasnica kompanije AURA iz Srbije Mila **Litvinjenko**, te predstavnici kompanija: IMACO SYSTEMTECHNIK iz BiH, VITALIA iz Sjeverne Makedonije, SESCO sa Kosova, PUT-GROSS iz Crne Gore, MONTEX iz Srbije, INT TRADE iz Sjeverne Makedonije, MI ELEKTRONIKA iz Slovenije, LAGUNA TRADE iz Hrvatske, TIKVEŠ iz Sjeverne Makedonije i brojni drugi. Istovremeno, rad svojih lokalnih i regionalnih zajednica te institucija na planu razvoja poduzetništva predstavili su i: zamjenik premijera Federacije BiH i federalni ministar razvoja, poduzetništva i obrta Vojin **Mijatović**; župan Općine Mirna iz Slovenije Dušan **Skerbiš**, načelnik Općine Tešanj iz BiH Suad **Huskić**, zamjenik gradonačelnika grada Varaždina iz Hrvatske Miroslav **Marković**, predstavnik gradske uprave slovenskog grada Celje Mateja **Bohn**, gradonačelnica Pakraca iz Hrvatske Anamarija **Blažević**, gradonačelnik Općine Centar Sarajevo iz BiH Srđan **Mandić**, gradonačelnik Murskog Središća iz Hrvatske Dražen **Srpak**, gradonačelnik grada Konjic iz BiH Osman **Čatić** i drugi.

Nakon višednevne rasprave zaključeno je, među ostalim, da poduzetnici moraju biti svjesniji svoje uloge u društvu i odgovornosti koju nose u pogledu održivog razvoja zajednice. Poduzetnici moraju biti aktivniji partner nositeljima vlasti i predvoditi društvo u novom izazovnom vremenu.

Ove godine, u okviru i pod pokroviteljstvom Svjetskog kongresa poduzetnika dodijeljene su i prestižne nagrade i priznanja za doprinos razvoju poduzetništva „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ pojedincima, tvrtkama, znanstveno-obrazovnim institucijama, nevladinim organizacijama, medijima..., kao i Internacionalne nagrade i priznanja za kreiranje dobrog ambijenta za razvoj poduzetništva u srednjoj i jugoistočnoj Europi „GLOBALLOCAL“ lokalnim i regionalnim zajednicama te razvojnim agencijama i institucijama. Dakle, svima koji su predanim i kreativnim radom doprinijeli razvoju poduzetništva a samim time i razvoju cjelokupne zajednice u kojoj živimo i stvaramo.

~~~~~

**Misija i svrha dodjeljivanja nagrada i priznanja „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“** je javno odavanje priznanja najzaslužnijim osobama, organizacijama i institucijama za doprinos razvoju poduzetništva u srednjoj i jugoistočnoj Europi, kao i usmjeravanje pažnje šire javnosti na velike vizionare i lidere sutrašnjice čija su neustrašivost, rad, znanje, kreativnost i vrhunski rezultati, temelj i glavni pokretač napretka zajednice u kojoj živimo te kreator razvojnih izazova za novo vrijeme.

**Ovogodišnji laureati nagrada i priznanja „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ su:**

**Nagrada i priznanje „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ za životno djelo u poduzetništvu:**

**ALOJZIJE SOBOČANEC**, predsjednik Uprave MEĐIMURJEPLET d.o.o., Čakovec, Hrvatska i **prof. dr. sc. ROBERT DIMITROVSKI**, osnivač i predsjednik Znanstvenog instituta za menadžment i znanje, Skoplje, Sjeverna Makedonija.



Nagrada i priznanje „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ za razvoj ideja, inovacije i investicije u poduzetništvu u srednjoj i jugoistočnoj Europi za 2022./23. godinu:

**AURA** d.o.o. i osnivač **MILA LITVINJENKO**, Niš, Srbija; **ČELEBIĆ** d.o.o., Podgorica, Crna Gora; **MONTEX MK-DK INVEST** d.o.o., Beograd, Srbija; **MULTINORM** d.o.o., za proizvodnju i usluge, Cerna, Hrvatska; **JELA-KOMERC** d.o.o., Rožaje, Crna Gora; **ENERGY PELLETS** d.o.o., Delnice, Hrvatska; **PUT-GROSS** d.o.o. i Hasan Ramović, osnivač i vlasnik, Bijelo Polje, Crna Gora; **IMACO SYSTEMTECHNIK** d.o.o., Usora, Bosna i Hercegovina; **AURA PROIZVODI** d.o.o., Buzet, Hrvatska; **DATALAB.MN** d.o.o., Podgorica, Crna Gora; **VITALIA NIKOLA I DR.** d.o.o., Skoplje, Sjeverna Makedonija; **MARINETEK ADRIATIC** d.o.o., Šibenik, Hrvatska; **WISCHT** d.o.o., Doboj, Bosna i Hercegovina; **AVSN** d.o.o., Ozeljan - Nova Gorica, Slovenija; **ELIKSIR** p.o., Strumica, Sjeverna Makedonija; Razvojno - edukacijski centar za metalsku industriju **METALSKA JEZGRA ČAKOVEC**, Čakovec, Hrvatska.

Nagrada i priznanje „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ za doprinos razvoju poduzetništva u srednjoj i jugoistočnoj Europi za 2022./23. godinu:

**M:TEL** d.o.o., Podgorica, Crna Gora; **TEKSTIL** d.o.o., Tuzla, Bosna i Hercegovina; **LAGUNA TRADE** d.o.o. Marina Frapa, Rogoznica, Hrvatska; **EVROSUROVINA PA** d.o.o.e.l., Bitola, Sjeverna Makedonija; **Mljekara PAĐENI** d.o.o., Bileća, Bosna i Hercegovina; **OPZ TAREVCI** sa p.o., Modriča, Bosna i Hercegovina; **ALEDJO** d.o.o., Beograd, Srbija; **INT Trade** d.o.o.e.l., Kočani, Sjeverna Makedonija; **OBD EUROMAK BROKER AD**, Skoplje, Sjeverna Makedonija; **MI ELEKTRONIKA** d.o.o., Brezovica pri Ljubljani, Slovenija.

Nagrada i priznanje „MLADI STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ za doprinos razvoju poduzetništva u srednjoj i jugoistočnoj Europi za 2022./23. godinu:

**UNIJA MLADIH PODUZETNIKA CRNE GORE**, Podgorica, Crna Gora i **ORGANIZACIJA ZA DRUŠTVENE INOVACIJE ARNO**, Skoplje, Sjeverna Makedonija.

Nagrada i priznanje „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ za doprinos razvoju poduzetništva žena u srednjoj i jugoistočnoj Europi za 2022./23. godinu:

**ANA SOLDO**, regionalna direktorica **QUEHENBERGER logistics** d.o.o., Zagreb, Hrvatska; **TANJA SKAZA**, direktorica Instituta **SKAZA**, suvlasnica tvrtke **PLASTIKA SKAZA** i **SKAZA I.P.**, Velenje, Slovenija; **doc. dr. sc. GORDANA NIKOLIĆ**, Veleučilište **PAR**, Rijeka, Hrvatska; **mr. LJILJANA RAKOČEVIĆ**, vlasnica i direktorica **MONTCONSULT** d.o.o. Budva, Crna Gora; **MIRJANA PAUNOVIĆ**, osnivačica i direktorica **PAMARK** d.o.o., Podgorica, Crna Gora; **MARTA BRKIĆ**, direktorica **DVOKUT – ECRO** d.o.o., Zagreb, Hrvatska; **ZORICA SELAKOVIĆ**, vlasnica **SZUR DESSERT**, Čačak, Srbija; **SANJA LOPAR**, osnivačica i direktorica **LOPAR INTERNATIONAL S.A.**, Ženeva, Švicarska.

Nagrada i priznanje „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ za posebnu inicijativu u poduzetničkom stvaralaštvu u srednjoj i jugoistočnoj Europi za 2022./23. godinu:

Ugostiteljstvo i trgovina **ROVA**, Malinska, Hrvatska i Centar za razvoj društvenog preduzetništva **GLOBUS**, Banja Luka, Bosna i Hercegovina.

~~~~~ ~~~~~

Misija i svrha dodjeljivanja nagrada i priznanja “GLOBALLOCAL” je javno odati priznanje i široj javnosti skrenuti pažnju na posebno uspješne lokalne i regionalne zajednice te javne institucije koje u izazovima novog dinamičkog i zahtjevnijeg vremena, originalnim rješenjima i kreativnim mjerama unaprjeđenja ambijenta, značajno doprinose ubrzanijem i održivom razvoju poduzetništva - kao temelja razvoja zajednice i čovjeka.

Ovogodišnji laureati nagrada i priznanja „GLOBALLOCAL“ su:



Nagrada i priznanje "GLOBALLOCAL" za kreiranje dobrog ambijenta za razvoj poduzetništva u srednjoj i jugoistočnoj Europi, u kategoriji najbolje lokalne zajednice u 2022./23. godini: GRAD CELJE, Republika Slovenija; GRAD KONJIC, Bosna i Hercegovina; OPĆINA MIRNA, Republika Slovenija; GRAD PAKRAC, Republika Hrvatska; GRAD MURSKO SREDIŠĆE, Republika Hrvatska; OPĆINA TEŠANJ, Bosna i Hercegovina; OPĆINA CENTAR SARAJEVO, Bosna i Hercegovina.

Nagrada i priznanje "GLOBALLOCAL" u kategoriji načelnicima / gradonačelnicima / predsjednicima općina najboljih lokalnih zajednica za kreiranje dobrog ambijenta za razvoj poduzetništva u srednjoj i jugoistočnoj Europi u 2022./23. godini:

Dr. sc. NEVEN BOSILJ, gradonačelnik Grada Varaždina, Republika Hrvatska.

Nagrada i priznanje "GLOBALLOCAL" za kreiranje dobrog ambijenta za razvoj poduzetništva u srednjoj i jugoistočnoj Europi, u kategoriji najbolje javne institucije sa zakonodavnim ovlastima u 2022./23. godini: MINISTARSTVO RAZVOJA, PODUZETNIŠTVA I OBRTA FEDERACIJE BiH i ministar VOJIN MIJATOVIĆ Mostar, Bosna i Hercegovina.

~~~~~

U ime Međunarodnog ekonomskog foruma (M.E.F.) "PERSPEKTIVE" te međunarodnih komiteta za dodjelu nagrada i priznanja „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ i „GLOBALLOCAL“, laureatima su čestitali i zahvalili se na doprinosu razvoju poduzetništva u 2022. godini prof. dr. emeritus **Velimir Srića** predsjednik Programskog odbora M.E.F. PERSPEKTIVE; gospodin **Vinko M. Ćuro**, predsjednik Upravnog odbora M.E.F. PERSPEKTIVE i **prof. dr. sc. Siniša Zarić**, predsjednik Međunarodnog komiteta za dodjelu Nagrada i Priznanja „STVARATELJI ZA STOLJEĆA“ i potpredsjednik Upravnog odbora M.E.F. PERSPEKTIVE.

*Između ostalog, rečeno je: „Pričinjava nam izuzetno zadovoljstvo činjenica da vam se i ove godine možemo zahvaliti na sudjelovanju na trećem Svjetskom kongresu poduzetnika te na doprinosu da Kongres protekne sukladno zacrtanim planovima, postićući svoje ciljeve. Vama, ovogodišnjim dobitnicima Nagrada i priznanja „Stvaratelji za stoljeća“ i „Globallocal“ upućujemo velike čestitke, ne samo na dobijenim vrijednim nagradama i odanom priznanju, nego, prije svega, na svemu onome korisnome što ste u proteklom vremenu činili i učinili za zajednicu u kojoj živite i stvarate. S ponosom svi možemo reći da ste vi doista heroji svoga vremena“!*

Međunarodni ekonomski forum PERSPEKTIVE, kao glavni nositelj aktivnosti, planira da sljedeći, četvrti po redu, Svjetski kongres poduzetnika u 2024. godini bude održan u Crnoj Gori.

[- Kraj teksta -](#)

Izvršni organizator:  
PROMO GLOBAL j.d.o.o. Zagreb

**Više informacija:**

Društvo za marketing i poslovne usluge PROMO GLOBAL Zagreb

e-mail: [promo-global@promo-perspektive.com](mailto:promo-global@promo-perspektive.com)